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В соответствии с ч.1 ст.31 Федерального закона от 29.11.2010 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», расходы, осуществлённые в соответствии с настоящим Федеральным законом страховой медицинской организацией, на оплату оказанной медицинской помощи застрахованному лицу вследствие причинения вреда его здоровью (за исключением расходов на оплату лечения застрахованного лица непосредственно после произошедшего тяжелого несчастного случая на производстве) подлежат возмещению лицом, причинившим вред здоровью застрахованного лица.

Прокуратурой Мантуровского района на систематической основе в интересах государства в лице Территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области (ТФОМС) предъявляются исковые заявления о взыскании с граждан, признанных виновными в совершении преступлений, стоимости лечения потерпевших, находившихся на стационарном лечении в больнице в связи с причинением им вреда здоровью.

Так в 1 полугодии 2017г. прокуратурой Мантуровского района в интересах  ТФОМС Курской области было предъявлено в суд 4 таких исковых заявления на общую сумму 48351 руб., которые являются рассмотренными и удовлетворенными.

В 2016г. прокуратурой района было предъявлено в суд 4 таких заявления на общую сумму 55549 тыс. руб.

Старший помощник прокурора района            
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