	
	
	


ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения прокуратурой района

проверки исполнения законодательства об охране труда

Прокуратурой Мантуровского района проведена проверка исполнения предприятиями и организациями района законодательства об охране труда. 
В ходе проведённой проверки в ряде проверенных организаций, на которых имеются рабочие места с вредными и опасными условиями труда, были выявлены многочисленные нарушения законодательства об охране труда, а именно: работники ряда предприятий не были обеспечены специальной одеждой; работодателями не было организовано проведение за счет собственных средств обязательных периодических медицинских осмотров работников; не обеспечено проведение специальной оценки условий труда рабочих мест; не проведено обучение специалистов по охране труда; в трудовых договорах не были отражены в полном объеме гарантии и компенсации за работу с вредными и (или) опасными условиями труда. 
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой Мантуровского района по результатам проверки были приняты следующие акты прокурорского реагирования: в адрес руководителей предприятий и организаций было внесено 6 представлений об устранении нарушений законодательства об охране труда, которые находятся на рассмотрении; в отношении руководителей предприятий и организаций вынесено 5 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных  частями 2 и 3 ст.5.27.1 КоАП РФ, которые направлены на рассмотрение в Государственную инспекцию труда по Курской области; в суд в интересах неопределенного круга лиц предъявлено 1 исковое заявление об обязании провести мероприятия по специальной оценке условий труда, которое находится на рассмотрении.
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