	
	


Прокуратура Мантуровского района в защиту прав несовершеннолетних предъявила в суд иски к должникам по алиментам о взыскании неустойки 
Частью 2 ст. 38 Конституции РФ установлено, что забота о детях, их воспитание – равное право и обязанность родителей.

В соответствии п. 1, 2 ст. 80 Семейного кодекса РФ родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей.

Алименты являются средствами на содержание родителями своих несовершеннолетних детей.
В соответствии с п. 2 ст. 115 Семейного кодекса РФ следует, что при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной второй процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Прокуратурой Мантуровского района по результатам рассмотрения в 2018 году двух обращений матерей несовершеннолетних детей, которые являются получателями алиментов на их содержание, было установлено, что отцы их детей на протяжении длительного периода времени не уплачивали  алименты, либо уплачивали их не в полном объеме, в связи с чем образовалась задолженность по их выплате.

 По результатам проведения проверок прокуратурой района в 2018 году в защиту интересов несовершеннолетних детей и их законных представителей в мировой суд судебного участка Мантуровского судебного района было предъявлено 2 исковых заявления о взыскании с должников по алиментам неустойки от суммы невыплаченных алиментов на содержание несовершеннолетних детей на общую сумму 21 тыс. руб.

Указанные исковые заявления судом были рассмотрены и удовлетворены.

Прокурор Мантуровского района                                   В.П. Воропаева
