	
	
	


ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте 

В соответствии с заданием прокуратуры области прокуратурой Мантуровского района проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего функционирование и обеспечение безопасности объектов электросетевого хозяйства, а также соблюдение прав потребителей.

В ходе проведения указанной проверки прокуратурой Мантуровского района в деятельности Мантуровского РЭС филиала ПАО «МРСК Центра» - «Курскэнерго», были выявлены нарушения требований законодательства об охране труда.

Так в ходе проведения проверки было установлено, что в нарушении ст.212, 213 ТК РФ на предприятии допущены к работе работники без прохождения в установленном порядке периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров и обязательных психиатрических освидетельствований.

В связи с чем прокуратурой Мантуровского района 23.08.2019 года в отношении начальника Мантуровского РЭС вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении предусмотренном ч.3 ст.5.27.1 КоАП РФ, которое направлено на рассмотрение в государственную инспекцию труда по Курской области.
Также, по результатам проведения проверки прокуратурой района в адрес директора филиала ПАО «МРСК Центра» - «Курскэнерго» 23.08.2019 года было внесено представление об устранении нарушений требований законодательства об охране труда, по результатам рассмотрения которого приняты меры к устранению выявленных нарушений, 1 лицо было привлечено к дисциплинарной ответственности.
Старший помощник прокурора района                               Е.С. Иваниченко
