Разъяснение законодательства в сфере противодействия незаконного оборота наркотиков
	 Употребление наркотических средств, психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ (спайсы, соли, миксы) без назначения врача преследуется по закону. На территории Российской Федерации свободный оборот наркотических средств запрещен.
	 За совершение действий, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, лица привлекаются к уголовной ответственности. 
	За незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228 УК РФ, предусматривающей наказание до 15 лет лишения свободы.
За незаконное производство, сбыт, пересылку наркотических средств лица, привлекаются к уголовной ответственности по статье 228.1 УК РФ, предусматривающей наказание до пожизненного лишения свободы.
За незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры в крупном размере, лицапривлекаются к уголовной ответственности по статье 231 УК РФ, предусматривающей наказание до 8 лет лишения свободы.
Кроме того, законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность:
 по статье 6.9. КоАП РФ за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
по статье 6.8. КоАП РФ за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные веществапредусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
по статье 20.20. Ко АП РФ за потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах
 предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до четырех тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток. 
По статье 10.5.1 КоАП РФ за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсорыпредусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до четырех тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
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