Прокуратура Мантуровского района добилась устранения нарушений законодательства о противодействии терроризму в районном центре досуга 
Прокуратурой Мантуровского района в марте 2024 года проведена проверка соблюдения законодательства об антитеррористической защищенности объектов культуры, а также мест массового пребывания людей в ходе, которой выявлены нарушения требований законодательства в указанной сфере.
Как установлено п. п. «з» п. 25 Требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий), утвержденных Постановлением Правительства РФ от 11 февраля 2017 года № 176 (далее - Требования), в целях обеспечения необходимой степени антитеррористической защищенности объектов (территорий) независимо от присвоенной им категории осуществляется в частности, оборудование объектов (территорий) системами экстренного оповещения работников и посетителей объектов (территорий) о потенциальной угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации. 
Проведенной   проверкой установлено, что МКУК Мантуровский РЦД   не оборудован системой экстренного оповещения работников и посетителей объектов (территорий) о потенциальной угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации.

В связи с чем прокуратурой района 13.05.2024 в Мантуровский районный суд направлено исковое заявление об обязании РЦД  оборудовать объект системами оповещения и управления эвакуацией либо автономными системами (средствами) экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации. Решением Мантуровского районного суда от 29.07.2024 требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Оно находится на добровольном исполнении.
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