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Прокурором района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 29 - летней жительницы с.Мантурово, которая управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи ранее привлеченная к административной ответственности также за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Согласно материалам уголовного дела гражданка Е. 31.01.2025 примерно в 16 ч. 30 м., находясь в состоянии алкогольного опьянения, ранее привлеченная к административной ответственности по ст.12.8 ч.3 КоАП РФ, управляла автомобилем ЛАДА 2107 на ул.Вискова с. Мантурово до столкновения со встречным автомобилем.

С учетом позиции государственного обвинителя, обстоятельств дела, доказательств, а также с учетом данных, характеризующих личность подсудимой, и принимая во внимание смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, суд признал виновной Е. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, и назначил наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишением права управления транспортным средством на 2 года. 
В силу ст.104.1 УК РФ автомобиль, на котором женщина передвигалась в состоянии алкогольного опьянения, конфискован в доход государства.   

Приговор в законную силу не вступил. 
Прокурора района                                                                              О.В. Праведников 
