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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Мантуровского района Курской области проведена проверка соблюдения законодательства о антитеррористической защищенности. 
В силу положений пп. «а» ч. 4 ст. 3, ч. 4 ст. 3, ст. 5.2 Федерального закона 
от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», противодействие терроризму - деятельность органов государственной власти, органов публичной власти федеральных территорий и органов местного самоуправления, по предупреждению терроризма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма). Антитеррористическая защищенность объекта (территории) - состояние защищенности здания, строения, сооружения, иного объекта, места массового пребывания людей, препятствующее совершению террористического акта. 
Органы местного самоуправления при решении вопросов местного значения по участию в профилактике терроризма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений: обеспечивают выполнение требований 
к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в муниципальной собственности или в ведении органов местного самоуправления.
В силу ст. 37 Федеральный закон от 30.12.2009 N 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» при прекращении эксплуатации здания или сооружения собственник здания или сооружения должен принять меры, предупреждающие причинение вреда населению и окружающей среде, в том числе меры, препятствующие несанкционированному доступу людей в здание или сооружение. 
В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что 
на территории с. Свинец Мантуровского сельсовета расположено заброшенное здание бывшего детсада, находящееся в неудовлетворительном (заброшенном) состоянии.
Территория указанной постройки не огорожена, стены и потолок объекта имеют признаки повреждения, часть оконных рам не застеклена, не оборудована решетками или иными, ограничивающими доступ в здание предметами, в дверных проемах отсутствуют двери, в связи с чем имеется возможность свободного проникновения в указанное сооружение, что делает его опасным и создает угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан в случае его разрушения или использования не по назначению лицами, не имеющими на него права собственности, а также может привести к иным чрезвычайным ситуациям.
Администрацией Мантуровского сельсовета мер к ограждению указанной постройки от беспрепятственного доступа не приняты, что может повлечь причинение вреда жизни и здоровья граждан ввиду ее бесхозяйности 
и аварийности.
В связи с выявленным нарушением прокурором района в Мантуровский районный суд направлено административное исковое заявление об обязании администрацию Мантуровского сельсовета провести работы по ограничению доступа к постройке, расположенной в с. Свинец. Решением Мантуровского районного суда исковые требования прокурора удовлетворено в полном объеме. 
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