        «В защиту прав потребителей»

       В соответствии с заданием прокуратуры Курской области прокуратурой Мантуровского района в ноябре 2015г с привлечением специалистов ТО Управления Роспотребнадзора по Курской области, межрайонного отдела с.Мантурово УФС Россельхознадзора и Управления ветеринарии Курской области проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего оборот продовольственных товаров, лекарственных средств и медицинских изделий, а также ценообразование на них.
В ходе проведения проверки в ряде выборочно проверенных магазинов  района были выявлены следующие нарушения:

1) отсутствие маркировки на продукции животного происхождения; По данным фактам по результатам проведения проверки прокуратурой Мантуровского района в отношении продавцов 4 магазинов были вынесены постановления по делу об административном правонарушении по ч.1 ст.14.43 КоАП РФ. 
2) отсутствие ценников на товаре, либо их несоответствующее оформление. По данным фактам по результатам проведения проверки прокуратурой Мантуровского района в отношении продавцов 4 магазинов были вынесены постановления по делу об административном правонарушении по ст.14.15 КоАП РФ. 
3) Хранение и реализация в магазинах продукции животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих её происхождение и доброкачественность.

По данным фактам по результатам проведения проверки прокуратурой Мантуровского района в отношении 3 продавцов магазинов были вынесены постановления по делу об административном правонарушении по ч.1 ст.10.8 КоАП РФ.
4) Реализация товаров с истекшими сроками годности. По данному факту прокуратурой Мантуровского района в отношении продавца 1 магазина было вынесено постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.14.43 КоАП РФ.

Все указанные постановления по делу об административном правонарушении рассмотрены, виновные лица привлечены к административной ответственности и им назначено наказание в виде штрафа.

Кроме того, в ходе проведения указанной  проверки были проверены и другие участники продовольственного рынка, осуществляющие деятельность по изготовлению, оптовой и розничной реализации пищевых продуктов (молоко, мясо и т.д.). 

По результатам проведения проверки на предприятиях района были выявлены нарушения ветеринарно-санитарных правил при производстве мяса и молока коровьего сырого, а также их реализация без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих их происхождение и доброкачественность. В связи с чем, прокуратурой района в отношении 2-х юридических лиц и 4-х должностных лиц были вынесены постановления по делу об административном правонарушении по ч.1 ст.10.6, ч.1 ст.10.8, ч.1 ст.14.43 КоАП РФ. По результатам рассмотрения указанных постановлений виновным лицам было назначено административное наказание в виде штрафа. 

Всего по результатам проведения проверки прокуратурой района было вынесено 18 постановлений по делам об административных правонарушениях.

Кроме того, прокуратурой Мантуровского района в связи с выявленными нарушениями по результатам проведения проверки в адрес индивидуальных предпринимателей и руководителей юридических лиц были внесены представления об устранении выявленных нарушений и привлечении лиц, допустивших указанные нарушения, к дисциплинарной ответственности.
В ходе проведения проверки фактов необоснованного завышения закупочных, оптовых и розничных цен на продукты питания, незаконное превышение надбавок на продовольствие государственное регулирование которых осуществляется региональными органами исполнительной власти (предельных надбавок на продукты детского питания, иных регулированных наценок) выявлено не было.
Также в ходе проведения указанной проверки отдельным вопросом проверялось исполнение участниками фармацевтического рынка законодательства, регулирующего производство, поставку и  реализацию лекарственных средств и медицинских изделий.

 В ходе проведения проверки было установлено, что все аптечные учреждения района имеют соответствующую лицензию на осуществление фармацевтической деятельности, предусматривающую отпуск лекарственных препаратов для медицинского применения, розничная торговля препаратами для  медицинского применения, хранение  лекарственных препаратов  для медицинского применения. 

Проверка показала, что аптеками соблюдаются требования законодательства о наличии минимального ассортимента лекарств и  порядок  хранения лекарственных препаратов.

Изучением ценообразования на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные средства, реализуемые аптечными учреждения,  установлено, что размер розничных надбавок к фактической отпускной цене производителя не превышает предельных размеров,  установленных  Постановлением Администрации Курской области от 27.08.2010 № 377-па «Об установлении предельных размеров оптовых надбавок и предельных размеров розничных надбавок к фактическим отпускным ценам, установленным производителями лекарственных препаратов, на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов» и составляет при стоимости лекарственных средств до 50 рублей – 30%, от 50 рублей до 500 рублей - 20%, свыше 500 рублей- 16%. 
Старший помощник прокурора
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